Jlnarnoctudeckas padbora 110 MaTeMaTHKe

1 HoCcTynarmux B 10-i MEIUIIMHCKAM KJ1ace
(2012 1)

Bapuanr 1

1. Yopocrtute BbIpakeHUE:
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2. Pemute cucremy ypaBHEHUI:
rT+y=>5
r—y?=3

3. Pewrnre HepaBeHCTBO: * — 2, 5(2x — 1) > 2x+ 1, 5. Ykaxute Haubosnbiiee
L[EJI0€ PELICHHE.

4. TlocTpoiite rpadux GpyHKIun y = 22 — 5. YKaxkuTe, NP KAKUX 3HAYCHUSIX
2 QYHKIMS IPUHUMAET MOJI0KUTEIbHbIE 3HAUCHUSI.

5. Pemute 3anauy: M3 nynkra A B myHKT B, paccTosiHue Mexay KOTOPbIMHU
360 kM, BbIEXaJIM OTHOBPEMEHHO JIBa aBTOMOOUIIS. 3a 3 4 MepBbIil U3 HUX MPO-
men paccrosHue Ha 30 kM Oonbie, yeM BTOpoil. HaliiuTe cKopocTh KaXkJ10ro
aBTOMOOWJISI, €CJIM U3BECTHO, YTO HA BECh MyTh MEPBBIH aBTOMOOMIIb 3aTpaTHII
Ha [oj4yaca MEHbIIIEe, YEM BTOPOIA.

6. 3anuInTe BbIpaXKEHHE 2272,,—9__23 B BHJIE CTEIIEHU YMCIa 3.

7. Y13 popmyib % = % + % BBIpa3uTe EPEMEHHYIO @ Yepes ¢ u b.

8. 13 Touku nepeceueHus 1uaroHaieid pomo6a npoBeieH NepreHAnKyIsp, Ko-
TOPBIN JEIUT CTOPOHY poMOa Ha OTpe3kH JUIMHOM 18 cM u 32 cMm.

Haiitu:

a) MepUMETP U IUIOIaab poMOa;

0) TaHreHc yria, 00pa30BaHHOTO CTOPOHOW poMOa M MEHbILIEH AHATOHAIBIO
pomb0a;

B) paJuyC BIIMCAaHHOU B POMO OKPY>KHOCTH.



Bapuanr 2

1. YnpocTtute BelpakeHue:

y—r r—y\ T+y
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2. Pemure cuctemMy ypaBHEHUIL:

2?2+ 2y = -2
r+y=-—1

3. Pemmre HepaBeHeTBO: 3 + ¢ < 87 — (32 + 7). YkaxkuTe HauMCHBbIIIEE
L[eJI0€ PeLICHHE.

4. Tlocrpoiite rpaduk Gyrkuun y = —x2 + 4. VkaxuTe, NpU KaKUX 3HaYe-
HUSX © QYHKIMS IPUHUMAET HEOTpHULaTeJIbHbIE 3HAYCHHUS.

5. Pemure 3anauy: M3 ropona A B ropon B Beiexan aBroOyc, a yepes 15 MuHyT
BCJIE]] 32 HUM OTHPABUIICS aBTOMOOMIIb, CKOPOCTh KOTOpOTo Obuta Ha 12 km/4
Oompiie ckopocTu aBrodyca. Haliure ckopocTs aBrodyca, €ciiu U3BECTHO, YTO
OH IpuObLT B ropox B Ha 5 MUHYT no3e aBTOMOOWIIS, @ PACCTOSHUE MEXKAY
ropoaamu paBHo 120 km.

6. 3anuImTe BHIPAKEHHUE 116225';8:23 B BUJIE CTEIIEHU YuCIa 2.

7. VI3 popmyiibl - = 1 — 1 BhIpasuTe MepEMEHHYI0 b uepes a  c.

8. U3 Bepumnbl A npsimoyronbHuka ABCD npoBeneH neprieHAMKYIsp Ha
nuaroHanb BD, KOTOpbIN JeIUT ee Ha OTpe3Ku JIMHON 9 cM 1 16 cM.

Haitru:

a) epuMeTp M IIomaab npsmoyroiasauka ABCD;

0) TaHreHc yria, 00pa30BaHHOTO MEHbIIEH CTOPOHON M JMATrOHAJIBIO;

B) paauyc OKPY>KHOCTH, OIIMCAaHHOM OKoJI0 mpsimoyroibHuka ABCD.




